
Београд: Запалио се БГ воз у Батајници, потпуно изгорео један вагон, нема повређених
четвртак, 18 април 2024 21:48

Пожар који је вечерас нешто пре 21 сат избио у БГ воз у Батајници, локализован је. Како
Н1 сазнаје горео је један вагон.

  

  

Пожар су гасили ватрогасци, са једним навалним возилом са 2 ватрогасца из ВСЈ
Батајница, навално и ауто цистерна са 8 ватрогасаца из ВСЈ Земун и ауто цистерна са
једним ватрогасцем из ВСЈ Вождовац.

  

У 21:29 часова, пожар је локализован, потврђено је за Н1 у МУП Србија. Повређених
нема.

  

Како сазнајемо, возови из Новог Сада од 21 сат не саобраћају ка Београду, већ су
заустављени у Новој Пазови због пожара на возу у Батајници.
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  Иван Булајић, директор Србијавоза: „Пожар БГ возу у Батајници највероватнијеподметнуо неко од путника“  Вечерас око 21 сат дошло је до пожара на БГ возу у Батајници. Званичних информацијајош нема, а на Железничкој станици у Батајници налазе се три ватрогасна возила.  Иван Булајић, директор Србијавоза, рекао је за Н1 да је од разговора са машиновођомкоји је управљао возилом, сазнао да је у питању вандализам.  „Највероватније је пожар подметнуо неко од путника. После гашења биће спроведениувиђај и истрага. Снимци са камера су скинути, и ја се надам да ћемо завршити сахапшењем тог учиниоца који је ово урадфио са имовином Републике Срије, што јепотпуно невероватно“, наводи Булајић.  Како додаје, воз је био у својој завршној станици, и путници су у том тренутку напушталивоз.          „Нико није био угрожен, али свеједно, у питању је озбиљан инцидент, и то захтеваозбиљну истрагу“, истиче саговорник Н1.  Тренутно возови из Новог Сада ка Београду не саобраћају.  „Пруга је у потпуности затворена, тако да возови још не саобраћају. Још не знамо коликоје возова отказано, то ћемо знати тек када буде јасно у ком тренутку ће пруга битиотворена“, каже директор Србијавоза за Н1.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by SERBIA LIVE - BEOGRAD (@serbialive_beograd)       (Агенције)  
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